

* 7 АПР 1970

АРТИСТЫ ОПЕРНОГО- ЮБИЛЕЮ ЛЕНИНА

Вместе со всеми советскими людьми коллектив Государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета Белорусской ССР достойно отмечает 100-летие со дня рождения вождя пролетариата.

Для мастеров искусства юбилейный год был насыщен важными событиями. В последнее время репертуар театра обогатился такими значительными сценическими произведениями, как «Хованщина» М. Мусоргского, «Золушка» С. Прокофьева, «Избранница» Е. Глебова.

Сейчас труппа работает над постановкой оперы Н. Аладова «Андрей Костеня», в которой повествуется о героической борьбе советского народа против гитлеровских захватчиков в годы Великой Отечественной войны. Одновременно готовится к постановке балет «Спящая красавица» П. Чайковского.

В предъюбилейные дни артисты театра дали много концертов. Со всем недавно группа наших солистов, в которую входили народная артистка СССР Т. Нижникова, народная артистка республики Н. Давиденко, заслуженные артисты БССР С. Данилюк, В. Гончаренко и Л. Горелик, артисты А. Лебедева и Е. Павловчч, возвратилась из гастрольной поездки по городам Советской Прибалтики. Мастеров белорусского искусства горячо и сердечно принимали труженики Литвы, Латвии и Эстонии.

Сегодня в одну из гвардейских частей Краснознаменного Белорусского военного округа выехала очередная концертная бригада в составе народной артистки БССР Л. Галушкиной, заслуженного артиста республики В. Гончаренко и солистки оперы Л. Онегиной, лауреата международного конкурса А. Сухина и дипломантки международного конкурса Л. Толкачевой, солистов балета Л. Михеда и А. Римашевского. Вместе с артистами Белгосфилармонии и Белорусского радио они выступят перед воинами, будут присутствовать в качестве гостей во время сдачи воинами-гвардейцами Ленинского зачета.

Работники театра оперы и балета единодушно решили внести свой скромный вклад в день Всесоюзного ленинского коммунистического субботника. 11 апреля ведущие солисты — народная артистка СССР Т. Нижникова, народный артист республики В. Глушаков, заслуженные артисты БССР Л. Ганестова, А. Савченко и другие — выступят с двумя концертами в цехе лесовозов и инструментальном цехе Минского автомобильного завода, с труженниками которых коллектив театра давно поддерживает творческую дружбу. Выступления перед автозаводцами особенно дороги и приятны Тамаре Нижниковой, удостоившей не так давно почетного звания члена бригады коммунистического труда на этом заводе. На другой день, 12 апреля, народные артисты БССР А. Генералов, Л. Галушкин, солисты В. Вотрина, А. Сухин и другие выступят перед автомобилестроителями в их рабочем клубе.

22 апреля на нашей сцене будет показана опера «Октябрь» В. Мурадели. Все сборы от спектакля мы внесем в фонд завершающего года пятилетки. Как известно, в опере «Октябрь» воплощен образ В. И. Ленина. Роль Ильича в этот день будет исполнять народный артист республики А. Генералов, другие партии поручены ведущим артистам театра.

Мы рассказали лишь о том важном и значительном, что происходило и происходит в жизни нашего театрального коллектива в последнее время. Стремление всех артистов, всех работников театра оперы и балета сегодня направлено к одной цели — новыми достижениями в труде и творчестве ознаменовать юбилей дорогого Ильича.

Ф. СЯЗАНЦЕВ,
секретарь парторганизации
Государственного
ордена Ленина академи-
ческого театра оперы и
балета БССР.
М. ПУШКАРЕВ,
председатель местного
театра.